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 الأولننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

 (3،2=) ــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــــــب = hمنتصف  (1)

 2ص =  (3)

  +=1 =63+ جتا23جا D °63=ص،  °23س=  (2)

 13= │13ــ│=  │ 6ــ  4ــ │= النقطتين بعد  (4)

 h +13 =3       E h  =2×  4ــ  3×2     3= س (5)

 ب = ميل جـ د =  hميل  (6)

 : ثانىإجابة السؤال ال

 °23س =  E           °63س = 3 (1)

 ميل المستقيم =                =      =      (3)

(2)  (53ــ)
3

(3ــ13+) 
3

  =35+144   =169  =12 

 1=  °45ظـا  (4)
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 : ثالثإجابة السؤال ال

    ـــــــ =ـ ججـا  E     ـــــــ= ـــــــــــ ) أ ( 

E R (ٍ   ـج  = )63 ° 

  ° = 63= جتـا  جـجتـا 

 2 ° = 63ظـا جـ = ظـا 

  : رابعإجابة السؤال ال
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3
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 ( 2،  3=  ) ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ جـ = h)ب( هـ منتصف 

      h ـ ج = ب ء   D   ء ــ h جـ ــ ب = 
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 (3 +3)طول ء هـ = 
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3
  = 16 +1   =17 

 

 :خامسإجابة السؤال ال
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 6ص = 3س +  2 المعادلة هى  6× )ب( بالضرب 
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 الثانىننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

م×  1م D         = 2، م       =  1م (1)
3 

 6ب =  E  1= ــ

(2) R (ٍ   س  = )23 ° 

(2)  (53ــ)
3

 (+3+13)
3

  =35+144   =169  =12 

 = صفر  2=      +      ــ  63ــ ظا  23جتا +  63جا  (4)

م = 1م D         = 2، م       =  1م (5)
3 

   E   4ك = ــ 

 =العمودى م     E =        =       ـــــــــــــــــم =  (6)

 : ثانىإجابة السؤال ال

 63جا ×     ×       =       =  3=  23جتا 23جا 3 (1)

 قائم الزاوية ومتساوى الساقين  (3)

 2ص = ــ  (2)

 Eh =9=          2=  العمودىم  D=           المستقيمم  (4)
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 : ثالثإجابة السؤال ال

 (2، ــ 3ب =                       = )hمنتصف ) أ ( 

 9=  ــ  ـــــــــــــــ=  ـــــــــــــــــــميل المستقيم  م = 

 9ــ م = وميله   ( 6،  1ر بالنقطة )امعادلة المستقيم الم
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 : خامسإجابة السؤال ال

 7س + 5ص = 3مستقيم  ) أ ( 

 ص  =    س  +               

 =   عميل العمودى  م  Dميل المستقيم  م =            

 

 (    وميله م =  4،  2معادلة المستقيم المار بالنقطة )

 ( 1( = م ) س ــ س 1) ص ــ ص

 5× بالضرب        ( 2ــ س ( =        × )  4) ص ــ 

   6 س +3 = ــ 33 ص ــ 5

  3=  36س ــ  3+ ص  E  5    36 س + 3ــص =  5
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     E  = سم2ء هـ 
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 الثالثننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

(1) )     (
3
 ( +2 )

3
 2ــ      =  2ـــ      =     +   

(3) h  = ب (53ــ)
3
 ( +2+1)

3
=9  +16  =35 =5 

م×  1م D         = 2، م     =  1م (2)
3 

 6ك =   E  1= ــ

(4)          =     +    =      ×       +      ×1 

 3معادلة المستقيم   س = ــ  (5)

 °45جـ( =     ٍ) Rب( =     ٍ) D R   1ظا ب = (6)

 ×     ×     =  1=  45جتا  45جا  45ظا           

   : نىثاإجابة السؤال ال

 ص = س  (1)

 =   م ل يلم E    ل م nو  ،هـ      =                = هـوم (3)
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 : ثالثإجابة السؤال ال

 =ــــــــ =  ـــــــــــــــ=  ـــــــــــــــــــميل  س ص = ) أ ( 
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+ ظا 23 
3

 45 

                )    ( =
3

 )     (+
3
  ( +1 )

3
  +    +    =1  =3 
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  h = ب  (3+1)
3

 ( +2+1)
3 

 =9  +16   =35  =5 

 (2+1)ب جـ =  
3

(1+4+ )ــ 
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 =16  +9   =35  =5 

(2ــ6) =  جـ ء 
3
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3 
 =9  +16   =35  =5 

(3ــ6) h  = ء 
3
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 =16  +9    =35  =5  

 =    ــــــــــــــــء = hميل  
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 رابعالننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :
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 :ثالثإجابة السؤال ال  

 ) س ، ص (  hب      بفرض  h) أ ( م منتصف 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ( 7،  5)       

 14=  11،  ص +       13=  8س +       

    D  = 2،  ص =   3س                E h  (3  ،2 ) 

  r = م ب = (85ــ)
3 

(7ـ11+ )
3 

= 9  +16 =5 وحدات  

 = العمودىب =            =     =             ميل  hميل   

 18س +2ص = ــE 4( 8(=     ) س ــ 11ادلة )ص ــ المع   

 

 ــ    =×     =     ( ــ       ـــــ( )  ـــــجا س = ) )ب( 

 °23= س   Eجا س =                            

 :رابع إجابة السؤال ال

 (13)جـ = =h) أ ( 
3 

(8) ــ 
3   

=26 =6 سم 

 بجا  hجتا ب + جتا hجا       

           ×     =       +       × 

      =          =       +1 

 =            = ـــــــــــــــــــــ)ب( ميل المستقيم = 

 ( 2،  3معادلة المستقيم ميله =        ويمر بالنقطة )

 ( 1( =  م  ) س ــ س 1ص) ص ــ 

 ( 3( =     ) س ــ  2) ص ــ 

 ص =      س +   E      12ص = س +  5

 

 ( 11، ص +   8) س +

3 

 2ــ  11

 3ــ  8

4

2 

8 

6 

 2ــ

4 
 2ــ

4 

3 

2 

1 

2 
3 

4 

1 

4 
3 

2 

1 

2 

1 

2 1 

2 

 ا

 سم 8 ج ب

6 

10 

8 

10 
8 

10 
6 

10 
36 

100 

64 

100 
 1ــ ص 2ص

 1ـــ س 2س

 3ــ  2
3  +2 

1 

5 

1 

5 

1 

5 
1 

5 

13 

5 
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 :خامسإجابة السؤال ال  

  33جتا  63ـــ  جا   33جا  63جتا       ) أ ( 

 =     ـــ      = ــ ــــــــ ×ــــــــ ـــ  =       ×           

 )ب( 

 

 

 

 

 

 

 

 

  h = ب (1+1)
3

(4ــ3+ ) 
3 

=4  +16  =33وحدة طول 

 (7+1)ب جـ = 
3
(4ــ8+ ) 

3 
 =64 +16=83 وحدة طول 

(7ــ9) =  جـ ء 
3
(4ــ 8+ ) 

3 
=4  +16  =33وحدة طول 

(1ــ9) h = ء 
3
(3ــ 4+ ) 

3 
 =64  +16=83 وحدة طول 

    h  = ب = جـ ء  ،، ب جـh   ء 

 ب جـ ء متوازىh)كل ضلعين متقابين متساويين(   الشكل     

 =    =    ــــــــــــــــء = hميل  

 ب متعامدان( hء ،  h) 3D= ــ=       ــــــــــــــــب = hميل  

     h  ب جـ ء الزاويةh الشكل مستطيل     قائمة 

 جـ h= طول القطر   طول القطر ب د     

 (9+1) ب ء=  
3

(4ــ4+ ) 
3 

=133  +3  =13  طولوحدة 
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 الخامسننوذج الإجابة 

 إجابة السؤال الأول :

 °32ص = E  23= 7ص + D  3و5( = 7 جا ) ص + (1)

 3ص = ــ  (3)

(2)  (4 3ــ)
3

(3ــ2+ ) 
3 

=16  +9  =5 وحدة طول 

 1= ــ  3م×  1م (4)

 °63جا =      =       ×  ×  3=  23جتا  23جا  3 (5)

 4 = جـ Eجـ     + D 6  = ×4س + جـ   = ص  (6)

 :ثانىإجابة السؤال ال  

 ك =  D         =         E    3= م 1م متوازيان  (1)

 (3ــ،  4)=                          ب =  hمنتصف م  (3)

 2   =32+  =     +     63+ ظا 23+ جتا 63جا (2)

(4) h
3

   +1   =1 D h
3
     = صفر E  h    = صفر 

 3ص =  E                    =  1=  45= ظام  (5)

 =  س + جا ص =       +     جا  (6)

3 

2 

3 

2 

 2ــ 

3 

 ك

2 
 ( 1+5ــ،    2+5) 

3 
3 

2 

3 

2 

 (4ص ــ )

 ( 2ــ  1) 
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 :لث ثاإجابة السؤال ال

 ب =    D              =E  3= م 1م) أ ( متوازيان 

 3 ب =   D       =       E 1=ــ 3م × 1ممتعامدان 

 7=3ــh  =3    E h  =9+ 2× 2ــ  1×  3 بالتعويض 

 

 جـh  +hبطول الشجرة = ب( )

     2 =ـــــــــــ   D      ـــــــــــ=  63ظا  

E h  = 4ب2 
 سم 8=  جـ E h          =ـــــــــــ   D   ـــــــــــ =  63جتا 

    E  = بطول الشجرةh  +h4=  جـ2  +8  15 سم 

 : رابعإجابة السؤال ال

 =     ×    ×  3=  23جتا 23جا 3الأيسر = ) أ ( 

 الطرفان متساويان E         =  63الأيمن = جا 

 ب // جـ ءE hب جـ ء متوازى أضلاع     h)ب( 

 ب = ميل جـ ء hميل 

 2=  =      ـــــــــــــــ= ـــــــ ـــــــ=  ـــــــــــــــــــــــــ

 

 1س =  E       2س = ــ 2ــ  D    6س =  2ــ  9

 

 2ــ

 ب

 3ــ

 2ــ

 9ــ

3 
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 ب
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 ج
63 
 سم4

h ب 

 جـب 
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h جـ 
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3 
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 (4ــ  13)
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 : خامسإجابة السؤال ال

 ) أ ( 

 h = ب (1+4)
3
(3ــ3ــ+ ) 

3 
=35 +16 =41وحدة طول 

 (1+4)ب جـ = 
3
(3ــ6+ ) 

3 
=35 +16 =41 وحدة طول 

(1ــ1) h  = جـ 
3
 ( +6+3)

3
=3  +64  =64 وحدة طول 

   D h  = جـ ب ب       E " h ب جـ متساوى الساقين    

 

 

 )ب( 

 ـــــــــــــــجـ = جا      

   ــــــــــــ=  °43جا 

E h  = 7و712 =  °43جا ×  13ب  8 سم 

 ـــــــــــــــجـ = ا تج     

   ــــــــــــ=  °43جا 

E  9و193=  °43ا تج×  13= جـ ب  9  سم 
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 ج ب
43

°
 

h ب 

13 

h ب 

h جـ 

 جـ ب

13 

 جـ ب

h جـ 


